





Meghana Foods Marathalli Menu

https://menulist.menu

Meghana Foods, 90/4, Dr Puneeth Rajkumar Rd, Opposite Reliance Digital, Marathahalli Village, Marathahalli, Bengaluru, Karnataka 560037, India

+918041738999 - https://meghanafoods.co.in

On this webpage, you can find the **complete menu** of Meghana Foods Marathalli from Bengaluru. Currently, there are 18 courses and drinks available. For seasonal or weekly deals, please contact the restaurant owner directly. You can also contact them through their website. What <u>User</u> likes about Meghana Foods Marathalli: I like chicken fillets, crispy and curry flavored here. go for meghana special biryani, it has a beautiful mild spicy taste. this place has a very good packaging for take-way/delivery. read more. At Meghana Foods Marathalli in Bengaluru you can enjoy delicious vegetarian meals, that are free from any animal meat or fish.

Meghana Foods Marathalli Menu



Chicken

CHILLI CHICKEN

Sauces

GRAVY

Soft drinks

COLA

Mexican dishes

CHILLI SAUCE

Biryani

VEG BIRYANI

Restaurant Category

VEGETARIAN

These types of dishes are being served

FISH

Ingredients Used



Indian

CHICKEN CURRY

BIRYANI

NAAN

BUTTER NAAN

CHICKEN BIRYANI

Meghana Foods Marathalli Menu



Meghana Foods Marathalli

Meghana Foods, 90/4, Dr Puneeth Rajkumar Rd, Opposite Reliance Digital, Marathahalli Village, Marathahalli, Bengaluru, Karnataka 560037, India **Opening Hours:**

Made with menulist.menu